



В Октябрьском следователи устанавливают обстоятельства отравления угарным газом семьи из 4 человек



Следственным отделом по г. Октябрьский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республики Башкортостан организована проверка по сообщению об отравлении угарным газом семьи из четырех человек, в том числе одного несовершеннолетнего.

11 декабря 2022 года из квартиры жилого многоквартирного дома в Октябрьскую городскую больницу № 1 госпитализированы супружеская пара, их 18-летняя дочь и 4-летний сын с признаками отравления угарным газом.

По предварительным данным, члены семьи находились у себя в квартире, когда почувствовали ухудшение самочувствия и обратились за медицинской помощью. В квартире установлена газовая колонка и газовая плита.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В настоящее время следователями на месте происшествия организован комплекс следственно-оперативных мероприятий, проведен осмотр места происшествия, по результатам которого будут назначены необходимые экспертные исследования, опрашиваются очевидцы, проверяется исправность газового оборудования, а также отсутствие дефектов в дымоходах и вентиляционных каналах, устанавливаются причины и условия, способствующие произошедшему.

11 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1748789>